 Краткая справка об истории учреждения​​
Школа была открыта 4 марта 2004 года по инициативе Иванова Николая Петровича, начальника учебного центра УВД Костромской области, полковника полиции, Захарова Владимира Николаевича, председателя комитета по физической культуре и спорту Костромской области. Данная инициатива была поддержана администрацией области в лице губернатора Костромской области Шершунова Виктор Андреевич.

Основной целью создания школы является привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, реализация дополнительных образовательных программ по видам спорта единоборств (рукопашный бой, универсальный бой, армейский рукопашный бой, самбо, боевое самбо, дзюдо, бокс) и оказание услуг населению по физическому воспитанию.

Одна из главных задач школы – это специализированная спортивная подготовка оптимального числа перспективных спортсменов, позволяющих войти в состав сборных команд России.

На сегодняшний день в ГБУ КО «СШОР единоборств «Динамо» им. В.А. Шершунова» занимается 553 спортсмена.

Школа специализируется на единоборствах по следующим видам спорта: рукопашный бой, универсальный бой, армейский рукопашный бой, самбо и боевое самбо, дзюдо, бокс.

Учебно-тренировочные занятия в школе проводят 16 тренеров, из них высшее физкультурное образование имеют 10 чел.,

высшую категорию имеют - 9 чел.,

звание "Заслуженный тренер России" - 3 чел.,

"Заслуженный работник физической культуры РФ" – 2 чел.,

награждены Почетным знаком

"За заслуги в развитии физической культуры и спорта" - 3 чел.,

"Заслуженный мастер спорта России" - 5 чел.,

"Отличник физической культуры и спорта РФ" - 7 чел.,

"Заслуженный работник физической культуры, спорта и туризма Костромской области" - 2 чел.

Тренировочные занятия проводятся в спортивных залах учреждения, а также функционируют отделения по рукопашному бою в п. Островском и г. Мантурово.

На территории учреждения работает многофункциональная спортивная площадка и гимнастический городок как для учащихся школы, так и для занятий детей и подростков Фабричного района города Костромы.

За период работы школы наши спортсмены неоднократно становились чемпионами мира, Европы, России.

По «универсальному бою» и «рукопашному бою» среди мужчин и женщин – Шемякина Надежда, Дружинина Екатерина, Борисов Олег, Соколов Сергей, Иванов Александр, Кушнерик Илья, Зуев Евгений, Мордвина Любовь.

По «боевому самбо» - Борисов Олег, Оганисян Артур, Айвазян Гарик, Кушнерик Илья, Абгарян Ованес, Воеводин Даниил.

По «самбо»: Веселов Алексей, Воронин Дмитрий, Элаев Рамазан.

Ежегодно в состав основной сборной России по «рукопашному бою», «универсальному бою», «боевое самбо», «самбо» входят порядка 9 спортсменов нашей школы.

Наши спортсмены принимают участие во всех спортивных мероприятиях (турниры; всероссийские соревнования; первенства ЦФО, России, мира; чемпионаты ЦФО, России, Европы, мира; Кубки России, мира).

Директор: Заслуженный работник физической культуры РФ, Заслуженный тренер России,

Почетный гражданин Костромской области - Иванов Николай Петрович.

В целях создания условий для развития массового детско-юношеского спорта, служащего задачам оздоровления нации и формирования у подрастающего поколения здорового образа жизни, а также являющегося эффективным средством профилактики правонарушений и преступности, организации и проведения физкультурно-массовой и оздоровительной работы среди «трудных» подростков, содействия в развитии военно-служебных и прикладных видов спорта, развития спорта высших достижений создано государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Костромская областная Детско-юношеская спортивная школа «Юный динамовец». (Постановление губернатора Костромской области от 2 марта 2004 года № 123 «О создании государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Костромская областная Детско-юношеская спортивная школа «Юный динамовец»»).

На основании приказа департамента внешнеэкономических связей, спорта, туризма и молодежной политики Костромской области от 07 июля 2011 года № 177 государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Костромская областная Детско-юношеская спортивная школа «Юный динамовец» переименовано в областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Костромская детско-юношеская спортивная школа единоборств «Динамо».

Областному государственному образовательному бюджетному учреждению дополнительного образования детей Костромская детско-юношеская спортивная школа единоборств «Динамо» присвоено имя выдающегося земляка бывшего губернатора Костромской области В.А. Шершунова. (Постановление Костромской областной Думы от 21 февраля 2013 года № 1829 «О присвоении областному государственному образовательному бюджетному учреждению дополнительного образования детей Костромская детско-юношеская спортивная школа единоборств «Динамо» имени выдающегося земляка бывшего губернатора Костромской области В.А. Шершунова»).

В апреле 2016 года школа была признана лучшей школой единоборств и получила премию золотой пояс от Российского Союза Боевых Искусств.

В октябре 2017 года спортивная школа единоборств "Динамо" получила статус школы олимпийского резерва.

Руководители учреждения:

- Факунин Андрей Георгиевич (период работы с 2004 по 2008 годы)

- Беляев Николай Александрович (период работы с 2008 по 2009 годы)

- Зверев Олег Михайлович (период работы с 2009 по 2011 годы)

- Ченцов Олег Васильевич (период работы с 2011 по 2012 годы).

